

河南豫剧院青年团6天6场大戏飨戏迷

本报讯(记者 秦华)6月19日晚,河南豫剧院青年团创作复排的青春传承版《穆桂英大破天门阵》在郑州大剧院戏曲厅精彩上演,拉开了“十年承载·薪火相传”——河南豫剧院青年团建团十周年经典剧目展演活动的序幕。

青春传承版的《穆桂英大破天门阵》由优秀青年演员杜永真领衔主演,苏印永、郭晓鹏、李焕娜、王二震等联袂演出。该剧是由豫剧经典剧目《穆桂英下山》提高加工而成,是一部能够充分展现演员文武兼备、唱念做打俱全的传统剧目。当晚的演出中,现场观众热情四溢,掌声和叫好声此起彼伏,经久不息。

“十年承载·薪火相传”——河南豫剧院青年团建团十周年经典剧目展演活动由河南省文化和旅游厅主办,河南豫剧院、郑州大剧院承办。6月19日至6月24日,河南豫剧院青年团将连续六天在郑州大剧院戏曲厅演出该团代表性剧目《穆桂英大破天门

阵》《对花枪》《血溅乌纱》《红梅记》《三拂袖》《寻儿记》和《折子戏专场》。

六场大戏分别由吴素真、郭青锋、杜永真、李庆杰、王玉凤、苏印永等领衔主演,郭晓鹏、杨军峰、王二震、孙洋等联合出演;《折子戏专场》是本次展演活动的压轴节目,将由吕军帅、梅喜雪、陈婷婷、李焕娜、王顺、王黎汇、孙蓓蓓、孙利姣、宋珂、王国伟等出演,力求以折子戏的形式全面呈现青年团的舞台风采。

此次展演剧目体现了豫剧流派的不同艺术特点,其中既有豫剧的经典传统韵味,也有现代改革的创新风味。演员们将以饱满的热情、昂扬的精神风貌、出色的艺术表演,为广大戏迷观众带来高质量的艺术享受。

河南豫剧院青年团建团十年来,不断地打磨、提升,并积极投入到豫剧的学习和传承中。无论是在舞台表演还是在剧目创新上,一直在追求最高的品质,用实际行动诠释着“薪火相传”的精神内涵。

河南豫剧院青年团建团十年来,不断地打磨、提升,并积极投入到豫剧的学习和传承中。无论是在舞台表演还是在剧目创新上,一直在追求最高的品质,用实际行动诠释着“薪火相传”的精神内涵。

水上健儿摘得省十四运会青少年竞技组郑州团首金

本报讯(记者 陈凯)昨日,河南省第十四届运动会青少年竞技组赛艇皮划艇项目决赛阶段的比赛,在洛阳展开了首个决赛日的争夺。在当日下午进行的男子乙组皮艇5000米单人决赛中,郑州小将李昊翔勇夺桂冠,同时也拿下了郑州代表团在本届省运会青少年竞技组比赛的首金。郑州水上健儿在当日比赛中还获得了1枚银牌和1枚铜牌。

据了解,赛艇皮划艇是本届省运会青少年竞技组最先开始的决赛阶段比赛项目,于6月19日在洛阳宜阳水上运动中心正式拉开帷幕。共有来自郑州、洛阳、开封、焦作等15支省辖市代表队的357名年轻小将参赛。运动员按年龄分为甲、乙组,甲组选手为2004年以后出生,乙组选手为2005年1月1日以后出生。比赛共设65个小项,其中赛艇34个,皮划艇21个,将于6月25日全部结束。郑州队派出了18名男运动员和2名女运动员参加本次比赛。

在昨日上午进行的男子皮艇甲组1000米双人决赛中,郑州组合游镇远/赵博涛获得一枚银牌,为郑州代表团拿下了本届省运会青少年竞技组比赛的首枚奖牌;当日下午进行的男子赛艇公开级甲组8000米双人双桨决赛中,郑州组合曹冲/可俊杰则收获一枚铜牌;当日下午进行的最后一个项目男子乙组皮艇5000米单人决赛,郑州小将李昊翔不负众望摘得桂冠。

河南网球公开赛收拍

本报讯(记者 陈凯)经过8天激烈比拼,2023中国网球巡回赛河南网球公开赛,近日在河南省体育场馆中心(东区)收拍落幕。来自广东队的周叶华成为本次比赛最大赢家,包揽女单、女双(搭档曹思齐)两项冠军;来自江西的张羽羽则为本次比赛最大“黑马”,从资格赛突围勇夺男单冠军;山东组合逢仁龙/李义可收获男双冠军。

周叶华的家乡正是河南郑州,她的父亲曾经是河南网球队的队员,也是女儿的启蒙教练,她表示在家乡夺冠更为意义非凡:“很高兴能够回老家打比赛,拿到两座冠军更加令我感到激动,这也是我人生第一次体验到在老家夺冠的感受。”

河南省网球队共派出了10余名年轻队员参加本次比赛,最终,纪昂跻身男单四强,古今/杨明远打进男双四强;唐笑携手陈奕如(浙江队)获得女双四强。通过本次比赛,河南省网球队的队员们检验阶段性训练效果的同时,也进一步锻炼队伍积累比赛经验。

河南曲剧将亮相香港“中国戏曲节2023”

本报讯(记者 秦华)由香港特区政府康乐及文化事务署主办的“中国戏曲节2023”近日在香港开锣。应组委会邀请,河南省曲剧艺术保护传承中心将于6月23日至25日在香港大会堂剧院演出古装名剧《风雪配》《卷席筒》《陈三两》以及折子戏《孟姜女哭长城》《寇准背靴·花园》。

“中国戏曲节”自2010年开始在港举办,旨在弘扬传统戏曲艺术文化,为戏迷带来别样体验。闹剧三载后,今年的戏曲节将于6月至10月间为观众带来9台各具特色的戏曲节目,剧种涵盖京剧、曲剧、川剧、汉剧、粤剧、婺剧、昆剧和越剧,尽显戏曲艺术的绚丽多彩。

除舞台演出外,戏曲节期间还将举行讲座、艺人谈、展览和戏曲电影欣赏等多项延伸活动,推广中国戏曲艺术文化。

在河南省文化和旅游厅的指导下,河南省曲剧艺术保护传承中心全体演职人员高度重视本次戏曲节,制定演出计划,精心排练,力争以最佳的演出阵容,最好的演出状态,让香港的观众感受河南曲剧的传统艺术魅力。



6月20日,中国队球员、来自河南队的王上源(左)在比赛中与巴勒斯坦队球员阿塔·贾巴尔拼抢。当日,在辽宁大连举行的中国之队国际足球邀请赛中,中国队2:0击败巴勒斯坦队。新华社发

乒乓球邀请赛收拍

本报讯(记者 陈凯)经过两天角逐比拼,2023年郑州市首届乒乓球邀请赛,近日在郑州博冠乒羽体育俱乐部收拍落幕。来自全市200余名乒乓球爱好者欢聚一堂,切磋交流一番风采。

本次比赛由郑州市体育局指导,郑州市乒乓球协会主办,河南大河博冠体育产业有限公司承办,竞赛项目为团体赛,参赛的200余名乒乓球爱好者来自我市甲A、甲B乒乓球俱乐部,机关和企事业单位的32支代表队。记者看到,比赛场上乒乓球爱好者们激情挥拍竞技比拼,比赛场下相互交流心得,大家在享受乒乓球运动健身乐趣的同时,也体验到集体的温馨、团队的力量。

本次比赛旨在为我市广大乒乓球爱好者搭建一个以球会友、展示风采、共同提高的平台。比赛既是郑州市乒协坚定群众路线实施“走进街头”“走进县区”“走进企业”“走进学校”“四走”方针的具体举措,又是通过组织举办全民健身赛事的实际行动,对“体育强市、体育郑州”的最好践行。今后,郑州市乒协还将以不同的形式、不同的规模、不同的场景,举办更多乒乓球全民健身赛事,让更多人群众爱上国球运动,拿起球拍走进球场,进一步促进乒乓球运动在郑州市的普及和推广。

中国超级跑车锦标赛郑州站门票开售

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从2023郑州国际汽车嘉年华组委会获悉,2023中国超级跑车锦标赛(China GT)郑州站比赛将于6月30日至7月2日在郑州国际赛车场举行。同期,还将举行方程式公开挑战赛和铭泰GP KTMX-BOW杯挑战赛。目前,三项赛事的门票销售已经火热开启,想要观赛的车迷即日起可通过大麦网或前往郑州国际赛车场西广场售票处,购买电子票或纸质票。

China GT是经国家体育总局和中国汽车摩托车运动联合会批准,列入年度全国体育竞赛计划及中国汽车赛事,并且注册到FIA国际汽联的赛事,比赛分为GT3、GT4和GTC三大组别。China GT致力于提升中国本土赛事品质,推广赛车文

化,并在不同领域对中国赛车运动进行革新。2023China GT郑州站比赛,由中国汽车摩托车运动联合会、河南省体育局、郑州市人民政府主办,郑州市体育局、郑州经济技术开发区管委会承办。该项赛事是郑州国际汽车嘉年华的主赛事,是我市继成功举办2023国际摩联F1摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛后,又将举办的一项国内A类赛事,也是该项汽车顶级赛事首次落户河南。

方程式公开挑战赛,以雷诺方程式赛车作为主要参赛车辆,以培养更多青年车手为理念,通过降低赛事门槛,为更多车手减轻负担,从而让他们更容易参加方程式汽车赛事。这项赛事能够让更多的新车手增加比赛经验,进一步促进中国赛车文化百花齐放。

铭泰GP KTMX-BOW杯挑战赛,则以KTM X-BOW赛车为参赛车辆,X-BOW是一款由奥地利著名摩托车制造商KTM制造的越野车,X-BOW跑车最大特点就是“轻量化+大功率”,也是一款能够合法上路的终极赛道跑车。

作为2023郑州国际汽车嘉年华的“重头戏”,三场即将同期上演的顶级汽车赛事,将汇集国内的顶级车队和国内外一流车手参与角逐,为郑州车迷带来一次前所未有的观感和体验,与车手们纵情狂飙“夏”。位于郑州经开区南三环与鹏程大道交会处的郑州国际赛车场,集文体、产业、服务三大板块于一身,总投资6.8亿元,是中部地区第二条国际赛道,也是中原地区唯一一条标准化国际赛道,设计师将场地赛和街道赛完美结合

合,赛道总长4.6公里,其中场地赛道长2.6公里,赛道线型设计有五种不同组合,可以根据赛事的不同需求灵活调整。郑州站的赛道对参赛选手而言将是全新挑战,这也将大大增加比赛的不确定性,从而使比赛更加精彩刺激。

目前赛事的各项筹备工作正在有条不紊地进行中,而车迷们最关注的门票也已经正式开售。据了解,比赛门票按照看台区不同,共有398元、458元、498元三个价位,二楼VIP看台区价格为1680元。门票通过线上线下两种方式同步出售,车迷可通过大麦网购买电子票,也可到郑州国际赛车场西广场售票处凭身份证购买纸质票,一证一票。赛事举办日当天可刷身份证入场或现场换票入场。

电动自行车登记上牌

驾乘人员戴头盔

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办